PiiBPA KYBUKOB U OKJIEMKA

1. [lar kyouk PyOuka 3x3x3. Ero xner4aTtyio MoBepXHOCTb OKJICHIIN PAGHbIMYU TIPIMOYTONbHUKAMHU
TakK, 4TO I'PaHMIbI KaXKI0T0 MPSIMOYTOJIbHAKA UAYT MO FpaHuLaM KileTok. Kaxas kierka mokpsITa
POBHO OZTHUM NIPAMOYTOJIBHUKOM. [IpSIMOYTOIBHUKN MOTYT Ieperndatbes uepe3 peopa Kyouka.

a) Moxxer Ji1 OBITH POBHO 3 MPSIMOYTrOJbHUKA?

6) Moxer Ji1 OBITH POBHO 2 MPSIMOYTOJIbHUKA?

B) MoeT 1 ObITh pOBHO 4 IIPSIMOYTOJIbHUKA?

r) MoseT 11 OBITh POBHO 9 MPSIMOYTOJIHHUKOB?

MoBepxHoCTb Kybuka Pybuka pa3buta Ha kneTku. Viveem aga rpada: 1) p€6pa — CTOpOHbI KNETOK, BEPLUMHbI —
BEPLUUHBI KNETOoK; 2) pébpa — CTOPOHbI KNETOK, BEPLUNHBLI — KIETKN.

2. Jlan xyouk PyOuka 3x3x3.

a) KireTkn Ha oBepXHOCTH KyOHKa 00BSBIIIN BepIIMHAMHU Tpada, a ecin y ABYX KJICTOK €CTh 00IIast
CTOpOHA, OHU CBsI3aHbI peOpoM. J[BymoseH v monydeHHsbIi rpad? Ckoiabko B HEM BepIIUH U pedep?
0) BepIiumHb! KJIETOK Ha MOBEPXHOCTH KyOMKa OOBSIBHIM BEpIIMHAMU rpada, a CTOPOHBI KIETOK
00BsBIITH pebpamu rpada. JBymoneH nmu momydeHHbIH rpad? Ckonbko B HEM BepIInH U pedep?

3. Ha rpansx ky0a Hanmcansl uncna 1, 2, 3, 4, 5, 6. Jlns xaxxgoro pedpa mocuuTail CyMMy YUCeT Ha
JIBYX TPaHsX C JAHHBIM 00IIUM peOpoM. MOryT Ji1 BCe CYMMBI OBITh BBIITUCAHBI B TAKOM MOPSIJIKE,
YTOOBI TONTyYHIIaCh apudMeTndecKas mporpeccus?

4. [1an xyouk Py6mka 3x3x3. Ero kieTdaTyio HOBEpXHOCTh OKJICHIIH MPSIMOYTonbHIKaMu 1xN Tak, 9To
TPaHUIIBI KaKI0TO IPSIMOYTOJIBHUKA HITYT 110 TPaHUIaM KiIeToK. Kaxgas KieTka MOKphITa POBHO
OJTHUM TIPSIMOYTOJIbHUKOM. [IpsIMOYTrOJIbHUKH MOTYT neperndarbest uepe3 péopa Kkyouka Pyouka.

a) Haiinute Bce N, 1151 KOTOPBIX Takasi OKJieiiKa BO3MOXKHA.

6) /lns1 camoro Gosbiioro Bo3MokHoro N HauTe o0l IepuMeTp NpsIMOYTOJIbHUKOB.

B) [Iyis1 caMoro mMajaoro Bo3MO>kKHOro N>3 HaliiuTe OO0 JTHHY JIMHUIA, TI0 KOTOPBIM UIYT IPAHHIIBI
HPSMOYTOJIbHUKOB.

3auyéTHble 3apgaumn

PO1. MoxHo 11 paccTaBUTh Ha pedpax KyOa umcna 1, 2, ..., 12 Tak, 4ToOBI CyMMBI Ha BCEX TPOHKaxX
pédep ¢ oOmelt BeprHOW OBUTH OJMHAKOBBIMU?

PO2. Mypageit mpomon3 mo moBepXxHOCTH KyOmka PyOmka 3x3x3 OT OIHOW BEpIIMHBI KICTKH IO
Ipyroi. OH mos3ai ToJbKO MO CTOPOHAM KIIETOK, HUT/IE HE TIOBOpauMBajl Ha3aa U HU B KaKOM BepUIMHE
KJICTKH He MOoObIBaJ 1Bax bl Kakoit HauOOJBIIKI MyTh MOT MPOIOJI3TH MypaBeii?

PO3. Kaxnas rpaHb NpsSMOYroJbHOTO SIIUKA pa30WTa Ha OJUHAKOBBIC KBAJPATHBIC KICTKH. SIIIMK
OKJIEEH HECKOJIBKMMH KBa3jpaTaMy (OHM MOTYT Ieperuoarbcesi yepe3 péOpa, cpelu HUX MOTYT OBITh
HEOJIMHAKOBBIC) 03 HATOKCHUH U IIEIICH.

a) MoseT i1 OBITh BCETo TpHU KBajpara?

0) JlnmHa, muprHa U BBICOTA SIIMKA PA3TUIHEL. MOXKET JI OBITH BCETO 5 KBapaToOB?

PO4. a) [Tnanera Pyoux mmeet popmy kyda ¢ pedpom 4000 kM. Kanamsr gyt mo pédbpam kyba u mo
rpaHsAM, TaK YTO BCS CyIIa pa3jelieHa Ha OJMHAKOBBIC KBapaTHBIC KIETKH, Kaxxaas co cropoHoit 200
kM. Haiinure oburyro JuimHy KaHAJIOB Ha IUIaHeTe (B KMJIOMETpPax).

0) [Inanera Pyouk umeer opmy kyda ¢ pedpom 4000 kM. B ieHTpe Kakaoii rpaHu ecTh KBaapaTHOE
Mope co cropoHoit 800 kM 1 6eperamu, apauiensHBIMU pEOpaM, ocTanbHOE cyma. Kanams! HayT 1o
pE€Opam Kyba ¥ 1o TpaHsIM, TaK 4TO BCS CyIlla pa3jelieHa KaHajlaMu 1 OeperaMu Mopel Ha OJIMHAKOBbIE
KBaJ[paTHBIC KJIIETKH, Kaxaast co ctoporoit 200 kM. HaitnuTe o01Iyro 1uHY KaHATIOB Ha IU1aHeTe (B
KHJIOMETpax).

POS. V § enuHHYHBIX KyOMKOB pa3MedeHBl OJAWHAKOBO MPOHYMepoBaHbI pédpa ot 1 mo 12. U3 HuxX
cinoxeH Kyo 2x2x2. Kaxmoe pebpo kyba cocronT u3 AByX pébep KyOMKOB, MX CyMMa HOMEpOB
ITOCYNTaHA TSI K&KA0TO pedpa Kyoda.

a) Moryt 1 Bce CyMMBI HOMEPOB OBITH paBHBI?

6) Ecin 1a, kakoMy HaMMEHBIIEMY YMCITYy OHH MOT'YT OBITH PaBHbBI?

PO6. B BepmmHax Ky6a paccraBuiu yucina 1, 2, ..., 8, a 3aTeM JuIs Kakaoro pedpa NoCUUTaIN CyMMY
yycel B €ro KOHIAxX. JJokaxkuTe, 4To Cpeu CyMM €CTh OJUHAKOBEIE.

PO7. a) Kakoe Hanbomnbiee grcio péoep Kyda MOXKHO IMTOKPACHUTh TaK, YTOOBI IIOKPAIICHHBIE OTPE3KN
HE COIPHUKACAINCH KOHI[aMU?

0) IToBepxHocTh KyOuMka PyOuka 2x2x2 pa3duTa Ha enMHHWYHBIE KBaapaTuku. Kakoe HauboJbliee
YHCIO CMOpPOH STHX KBAaJpPaTUKOB MOXKHO IIOKPACHTh TaK, YTOOBI IOKpAIICHHBIE OTPE3KH HE
COMPUKACaINCh KOHIIaMU?



PO8. Heckonbko kyOndecknx KOpoOOYEK OMHAKOBOTO pa3Mepa (C KPBIIIKAMH) MOTYT OBITh BIOYKEHBI
OJIHA B JIPYTYIO KaK MaTpEIIKHU. Y KaxI0H Ha BceX pedpax 3a/iajii HarpapiieHus (IIOCTaBUIIN CTPEIIKY),
M0-Pa3HOMY Ha Pa3HBIX KOPOOOUKaX.
a) KopoOouek co cTpenkamu jiBe. MOXKET JIM CIIy4HUTBCS, YTO KaK HU BJIOXH OJIHY B APYTYIO, POBHO 6
CONPHUKACAIOIINXCS CTPEJIOK OYAyT HAaNpaBiIeHB OAWHAKOBO, a APYTHe 6 — B MPOTHBOIOIOKHBIC
CTOPOHBI?
6) Kopobouek co cTpenkamu Tpr. MOKET JIN CIIydUTHCS, YTO KaK HU BIIOKH OJHY B JPYT'YIO, POBHO 6
CONPHUKACAIOIINXCS CTPEJIOK OYAyT HarpaBieHbl OANHAKOBO, a APYTrue 6 — B MPOTUBOIOIOXKHBIE
CTOPOHBI?
PO9. Iletst oxnenst KyOHK 5X5%5 MEHTaMUHO TaK, YTO Ka)kK/10€ HAKPBIBAET POBHO IISITh KJIETOK Ha
MOBEPXHOCTH KyOuka. KakoBa HanMeHbIasi BO3MOXKHAsi CyMMa EPUMETPOB 3TUX IIEHTAMHHO?
(HeHTaMI/IHO — MHOT'OYT'OJIbHUK U3 IMATU €IUHUYHBIX KIICTOK. IlenTaMuHO MOXKHO nepem6aTL qepes
pebpo.)
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